一下计算复习题
1、直接写出得数。

7+7=            5+9=            4+8=             6+7=

12－4=          11－9=          13－5=           18－9=

13+7=           24+16=           52+28=           11+19=

57–8＝          52＋35＝         98＋2＝          46＋54＝  

58–7＝          35＋52＝         92＋8＝          100－46＝     
22＋7＝          30–20＝         90＋9＝          60–30＝        

51＋8＝          7＋83＝          85–5＝          98–70＝        

96–7＝           65＋5＝          39＋8＝         4＋65＝ 
27＋16＝          78–38＝          78–59＝        86–58＝         

35＋26＝          67–60＝          45–39＝        88–78＝         

24＋6＝           45–30＝          28–9＝          16–5＝         

59＋8＝           71＋28＝         95–59＝         90–17＝        

65–47＝           16＋84＝         19＋8＝         46＋5＝       

58＋36＝          100–30＝         78–69＝         100–5＝ 

18＋50–7＝    80–60＋35＝     3＋37–4＝      81–5–20＝          20＋5–16＝     98–69＋26＝     5＋46＋8＝     100－28＋28＝
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2、圈一圈，画一画、填一填。
               
  
    +    =                     14－8=
3、列竖式计算。

 36＋54＝        64＋17＝       98－89＝         70－67＝
46＋14＝         65－28＝        8＋49＝          100－69＝

38－26＝          8＋78＝         68－60＝         53－38＝

100－68+24＝            34+26+17＝            57－19－24＝        
4、想想怎么算？
计算68＋3时，先算（    ）+（    ）=（    ），再算（    ）+（    ）=（   ）
计算72－8时，先算（    ）+（    ）=（    ），再算（    ）+（    ）=（   ）
 （3）39 ＋ 8 ＝                  92 － 8 ＝


     
5、正确的划√，错误的划×并改正。

      5                    8 0                5 6

    ＋2 4               － 7 8             ＋ 3 7

      7 4                  1 2                8 3

（   ）              （   ）          （   ）
1 6                   4 5               43

   ＋2 3                － 3 2            －  5

     3 3                   1 7               48

（   ）              （   ）          （   ）
6、在 填上“＜”、“＞”或“＝”。
98－32○45＋15     75－12○75＋12     6＋26○6＋25     40－8○42－8           37＋30○96        100－82○16＋4

95－37○90            11＋89○99－9       84＋4○84－4

100＋0○100－0          99○89－4         78＋4○82 

67－8○76－8         64＋30○94       77－18○76－18

7、在（   ）里填上合适的数。
  8＋（   ）＝88         100－（   ）＝32     （  ）－25＝66  （   ）－27＝9          （   ）+34＝59       43＝34＋（  ）

 56＝93－（   ）        （   ）＝54＋46      23＝（  ）－23  

61＋（   ）＋15＝100                    80－（  ）＝58＋17      

98－54＝（   ）＋16                     73＝52＋（  ）－10

8、比一比、填一填

72＜(   )＋53       (   )－(   )＜19    （  ）＜10＋77                   84＞（   ）＋83     （   ）－10＜52       18＋29＞（   ）                     69＜10＋（   ）     （   ）＋19＞87       39＋28＜（   ）

68＋4＜（   ）         （   ）＞98           99＝（   ）

（  ）＋66＞99           35＋(  )＜39，（  ）里最大填       。
（  ）－90＞5 ，（  ）里可以填              ，最小可以填      。

（  ）＋46＞57，（  ）里可以填              ，最小可以填      。   

18－（   ）＜9，（  ）里可以最大可以填       ，

（    ）+23＞45，（    ）里最小能填        。
9、算式谜。

   5            7  2              2                 8  5

＋    2      － 1              ＋     8        －    

      1            5              6   2             5  8    

       3         9                                    2

+  2           －2  4        +  2             －  3
       7            1           4    1            3   6
10、猜猜我是谁



    （     ）          （     ）        （    ）
11、帮马虎大王改错。
(1)、小明计算数学题时由于马虎，计算39加一个数时。错看成了19加一个数，这样得到的结果是38，那么原来正确的结果是（        ）。 
(2)、淘气计算数学题时由于马虎，计算一个数加28时。错看成了一个数减28，这样得到的结果是20，那么原来正确的结果是（        ）。

(3)、笑笑计算数学题时由于马虎，计算87减一个数时。错看成了81减一个数，这样得到的结果是42，那么原来正确的结果是（        ）。  
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我比35大25





我减去46就是14





27比我小12








